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How effective are pro-Palestinian demonstrations in the United States?
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Jews have exaggerated the extent of the Holocaust in order to gain
world sympathy
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Hamas missile attacks on Israel target mostly military rather than
civilian targets
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Are the reported sexual attacks on Israeli women by Hamas
exaggerated?
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Is Israel's responsibility for civilian deaths reported in Gaza
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Reports of kidnapped Israelis being held hostage by Hamas are not
completely true
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Which party in the Israel-Palestinian conflict is more interested in
peace?
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Whom do you support more in the current Israeli war against Hamas?
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